

Câmara Municipal de Itapecerica

Estado de Minas Gerais

CAMARA MUNICIPAL DE ITAPECEPICA MG DE RESOLUÇÃO Nº 015/2024.

Sujeito a O D Discussões

APROVADO

1º Discussão e votação em 11/11/24
2º Discussão e votação em 11/11/24
3º Discussão e votação em 11/11/24

"Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadania Honorária "Diploma Gabriel de Rezende Passos" a senhora Eliene de Oliveira Nascimento e dá outras providências".

Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadania Honorária "Diploma Gabriel de Rezende Passos" a senhora Eliene de Oliveira Nascimento.

Art. 2º - A outorga da honraria será realizada em local e data estipulados pela Mesa Diretora.

Art. 3º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Itapecerica, em 14 de outubro de 2024.

José Elias Rodrigues

Vereador à Câmara Municipal de Itapecerica



Câmara Municipal de Itapecerica

Estado de Minas Gerais

JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 015/2024.

Caros colegas vereadores,

Pelo presente apresento e justifico a meus pares o incluso Projeto de Resolução que visa conceder o Título de Cidadania Honorária "Diploma Gabriel de Rezende Passos" a senhora Eliene de Oliveira Nascimento.

Eliene de Oliveira Nascimento é natural de Curvelo, Minas Gerais. Filha de Maria de Oliveira e Joaquim de Oliveira, ambos falecidos. Casada com Adilson Alves Nascimento, com tem dois filhos: Guilherme e Renato. Sendo avó de 03 (três) netos: Rayssa, Larissa e Bernardo. Tem sete irmãos.

Mudou para Itapecerica em julho de 1998. Ama Itapecerica por ter sido bem recebida e agradece sempre a família do esposo, Adilson, e os amigos que conquistou aqui

Era o que tinha para apresentar a meus pares, esperando a aprovação do projeto.

Câmara Municipal de Itapecerica, em 14 de outubro de 2024.

José Elias Rodrigues

Vereador à Câmara Municipal de Itapecerica